



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL N.º. 08 DGSA/RIFB/IFB, DE 31 DE AGOSTO DE 2020

SELEÇÃO PARA INGRESSO NO CURSO DE LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA - FORMAÇÃO PEDAGÓGICA PARA GRADUADOS NÃO LICENCIADOS (2/2020)

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 08/CSAM/IFB, DE 31 DE AGOSTO DE 2020

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS SAMAMBAIA, nomeado pela Portaria n.º 567 de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

V – **Alterar** diretriz do quadro do subitem **9.1.4.1:**

Onde se lê:

INSTRUÇÕES PARA GRAVAÇÃO DO VÍDEO

- O vídeo deverá ser gravado na HORIZONTAL (câmera deitada) nas seguintes resoluções:
 - 1920 x 1080p; ou
 - 1080 x 720p; ou
 - 720 x 480p

Leia-se:

INSTRUÇÕES PARA GRAVAÇÃO DO VÍDEO

- O vídeo deverá ser gravado na HORIZONTAL (câmera deitada) em resoluções / dimensões de vídeo de 640 x 350p ou superiores.

PAULO HENRIQUE SILVA RIBEIRO

Diretor-Geral do Campus Samambaia

Portaria n.º 567, de 06/05/2019

Original assinado